

Заседание Комиссии от 26 мая 2016 года

26 мая 2016 г. состоялось заседание Комиссии Государственной корпорации «Ростех» по соблюдению требований к служебному поведению работников Государственной корпорации «Ростех» и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии:

рассмотрены и обсуждены материалы проверки по факту возможного наличия признаков конфликта интересов, а также индивидуально заслушан работник Корпорации;

заслушаны 2 работника Корпорации по факту невыполнения ими требований антикоррупционного законодательства в части, касающейся нарушения сроков представления сведений доходно-имущественного характера;

заслушаны 2 работника Корпорации по существу представленных ими уведомлений о возможном конфликте интересов и предложениях по его урегулированию.

Приняты решения:

1. В соответствии с пунктом 23 «Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению...», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 г. № 821, с учетом результатов заслушивания, обсуждения и голосования членами Комиссии принято следующее решение:

Установить, что работник не соблюдал требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Руководствуясь подпунктом «б» пункта 23 «Положения о комиссиях...» рекомендовать генеральному директору указать данному работнику на недопустимость нарушения требований к служебному поведению и применить к нему меру ответственности – объявить выговор.

2. С учетом результатов заслушивания, обсуждения и голосования членами Комиссии принято следующее решение:

С учетом фактического представления работниками необходимых сведений, принимая во внимание причины допущенных нарушений, указать данным работникам на недопустимость подобных фактов нарушений требований антикоррупционного законодательства.

3. С учетом результатов заслушивания, обсуждения и голосования, в соответствии с подпунктом «б» пункта 25.3 «Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению...» членами Комиссии принято следующее решение:

Признать, что при исполнении указанными работниками должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов и рекомендовать работникам принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.

Ответственный секретарь Комиссии В.В.Высоцкий

